



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

---

**РІШЕННЯ**

від 21 квітня 2016 року № 28-5/2016

м. Хмельницький

Про внесення змін до комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2016 – 2020 роки

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

Внести зміни до комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2016 – 2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 20 серпня 2015 року № 31-34/2015, виклавши її у новій редакції (додається).

Голова ради



М. Загородний

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 21 квітня 2016 року  
№ 28-5/2016

**КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА  
профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території  
Хмельницької області на 2016 – 2020 роки (далі - Програма)**

**Паспорт**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Хмельницька обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	_____
3.	Розробник Програми	Головне управління Національної поліції в Хмельницькій області
4.	Співрозробники Програми	Хмельницька обласна державна адміністрація
5.	Відповідальний виконавець Програми	Головне управління Національної поліції в Хмельницькій області
6.	Учасники Програми	Правоохоронні органи Хмельницької області, структурні підрозділи обласної державної адміністрації, територіальні підрозділи міністерств, відомств та інших центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрації, обласні установи та організації
7.	Терміни реалізації Програми	2016 – 2020 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми: всього; у тому числі:	26650,28 тис. грн.
9.1.	- коштів місцевих бюджетів (обласний бюджет)	26650,28 тис. грн.
9.2.	по роках: 2016 2017 2018 2019 2020	Обласний бюджет: 5186,12 5120,04 5284,04 5448,04 5612,04



## 1. Стан криміногенної ситуації в області та основні проблемні питання

Профілактика злочинності набуває все більшого суспільного значення.

На вирішення проблем профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю рішенням обласної ради від 2 березня 2011 року № 31-3/2011 прийнято Комплексну програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2011-2015 роки. На фінансування обласної Програми щорічно виділялися кошти. Це сприяло недопущенню суттєвого загострення криміногенної ситуації в області.

Рівень злочинності на Хмельниччині нижчий ніж у середньому по державі (на 10 тисяч населення припадає 94,3 злочинів; по Україні – 127,5).

Питома вага кримінальних правопорушень, зареєстрованих у поточному році, за якими особи злочинців встановлено, становить 42,9% (по державі – 33,4%). За видами злочинів встановлено осіб, причетних до вчинення 45 умисних вбивств, за якими кримінальні провадження розпочаті у 2015 році (із 49 зареєстрованих, або 91,8%), 46 тяжких тілесних ушкоджень (із 53, або 86,8%), у тому числі 14 зі смертельними наслідками (із 15, або 93,3%), 44 розбої (із 60, або 73,3%), 180 грабежів (із 340, або 52,9%), 2438 крадіжок (із 6663, або 36,6%), у тому числі 170 квартирних (із 448, або 37,9%), 276 шахрайств (із 1184, або 23,3%), 105 незаконних заволодінь транспортними засобами (із 236, або 44,5%).

Активізацією протидії кваліфікованим злочинам на пріоритетних напрямках економіки характеризуються бюджетна, фінансово-кредитна сфера, агропромисловий та паливно-енергетичний комплекси. Отримує протидію організована злочинність, корупція, легалізація коштів, здобутих злочинним шляхом. Поліпшилась якість досудового слідства.

Більш системного характеру набуває протидія незаконному обігу зброї, торгівлі людьми, кіберзлочинності. Цілеспрямовано починають виконувати попереджувально-профілактичні заходи громадські помічники дільничних офіцерів поліції.

Поряд з цим, криміногенна ситуація в області продовжує залишатись складною, а профілактика злочинності потребує додаткових заходів організаційного та практичного характеру.

Домінуючою проблемою залишається забезпечення публічної безпеки і порядку, комплексне використання сил та засобів у системі єдиної дислокації, своєчасне маневрування патрульними нарядами, забезпечення стовідсоткової щільності перекриття маршрутів за умов перевищення науково обґрунтованих норм по навантаженню дільничних офіцерів поліції і патрульних нарядів в обслуговуванні населення.

З року в рік зростає число поставлених на облік осіб криміногенних категорій, які через низький рівень зайнятості і працевлаштування допускають правопорушення.

Значним залишається рівень кримінальних правопорушень, скоєних на сімейно-побутовому ґрунті. Неблагополучна ситуація склалась із захистом



майнових і житлових прав соціально незахищених верств населення, зокрема, громадян літнього віку, дітей-сиріт, самотніх, недієздатних та інших осіб, які потребують опіки.

Розповсюджений характер набувають шахрайства, вчинені із використанням платіжних карток та їх реквізитів, у тому числі під приводом купівлі/продажу товарів через мережу Інтернет, або виманювання іншим способом персональних даних банківських карток з подальшим несанкціонованим зняттям з них коштів.

Потребує поліпшення робота з громадськими формуваннями щодо їх участі в підтриманні публічного порядку у сільській місцевості.

Активізації потребують запобіжні заходи з протидії рецидивній злочинності, надання раніше судимим допомоги в соціальній адаптації.

Необхідно привести до міжнародних стандартів умови утримання спецконтингенту в ізоляторах тимчасового тримання.

Незважаючи на зниження злочинності серед неповнолітніх, потребує покращення робота щодо запобігання бездоглядності та безпритульності дітей, вживання ними спиртних напоїв та наркотичних засобів.

Суттєво гальмує розвиток економіки області корупція. Складною є ситуація із розкраданням і маніпуляціями бюджетними коштами.

Вкрай ускладнює своєчасність реагування на заяви, повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події застарілий автопарк, недостатність спецтехніки, озброєння, засобів зв'язку, асигнувань на будівництво.

## **2. Мета Програми**

Метою Програми є підвищення ефективності здійснення узгоджених заходів щодо профілактики правопорушень, боротьби зі злочинністю та усунення причин, що зумовлюють учинення протиправних дій, при активній підтримці з боку органів місцевого самоврядування та громадськості.

## **3. Завдання Програми**

Програма передбачає завдання, спрямовані на:

підвищення оперативності та якості реагування на заяви, повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, удосконалення рівня взаємодії органів та підрозділів Національної поліції в області з іншими правоохоронними органами та органами місцевого самоврядування у профілактиці правопорушень та боротьбі зі злочинністю;

забезпечення активної наступальної протидії злочинним діянням, у першу чергу тим, що посягають на життя, здоров'я громадян та корисливо-насильницької спрямованості;

викриття та припинення кримінальних правопорушень у сфері економіки та корупційних правопорушень;

запровадження системи дієвого контролю за станом та результатами роботи з попередження і розкриття злочинних посягань на власність громадян, особливо осіб похилого віку, самотніх, хворих, що проживають, у першу чергу, у сільській місцевості;

концентрацію зусиль на вжиття заходів щодо декриміналізації тіньового сектору економіки області, підтримку базових галузей, у першу чергу агропромислового комплексу, переробної промисловості, припинення фактів незаконних оборотів із землею та нецільового використання бюджетних коштів;

посилення контролю за недопущенням розповсюдження наркотичних засобів, психотропних речовин, сильнодіючих та отруйних лікарських засобів, викриття каналів їх надходження, припинення діяльності окремих осіб, які розповсюджують наркотики та організованих злочинних угруповань наркоділків;

удосконалення роботи із соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі;

забезпечення розвитку мережі соціальних закладів, зокрема для бездомних громадян і безпритульних дітей;

забезпечення захисту законних інтересів неповнолітніх, зокрема захисту від жорстокого поводження, експлуатації, насильства, втягнення у злочинну діяльність, до вживання наркотиків, пияцтва та тютюнопаління;

удосконалення форм і методів профілактичної роботи з особами криміногенних категорій та усунення причин і умов, що сприяють учиненню злочинів відносно одиноких осіб похилого віку;

удосконалення інформаційно-аналітичного та матеріально-технічного забезпечення профілактичної діяльності, насамперед дільничних офіцерів поліції у сільській місцевості та громадських формувань з охорони громадського порядку, громадських помічників дільничних офіцерів поліції, інших служб, які найбільше наближені до населення.

#### **4. Очікувані результати**

Виконання Програми дозволить поліпшити забезпечення прав і свобод людини та громадянина, публічного порядку та посилити боротьбу зі злочинністю.

#### **5. Фінансове забезпечення Програми**

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.



## 6. Заходи щодо виконання Програми

№ з/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування (тис. грн.)				
					2016	2017	2018	2019	2020
1	У відповідності до вимог розпорядження Хмельницької обласної державної адміністрації від 16 травня 2014 року №167/2014-р «Про стан забезпечення охорони громадської безпеки та громадського порядку в області» продовжити щомісячний обмін інформацією про стан злочинності в області.	2016-2020	Головне управління Національної поліції в області (далі ГУНП), відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	5	6	7	8	9	10
2	Систематично проводити відпрацювання окремих міст і районів області з метою попередження, своєчасного виявлення і припинення злочинів проти власності, першочергово крадіжок, грабежів, розбійних нападів, шахрайств.	2016-2020	ГУНП в області	Вкладення коштів не потребує					

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
3	Продовжити роботу з виявлення та припинення незаконного обігу вогнепальної зброї, інших засобів ураження, бойових припасів, вибухових речовин, установлення та документування осіб, причетних до таких кримінальних правопорушень.	2016-2020	ГУНП в області, Управління служби безпеки України в області (далі УСБУ)	Вкладення коштів не потребує					
4	Проводити спільні заходи щодо перекриття каналів надходження на територію області наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, в тому числі до установ виконання покарань, розважальних, навчальних закладів та місць масового відпочинку молоді.	2016-2020	Друге територіальне управління Департаменту протидії наркозлочинності Національної поліції України (далі 2-ге ТУДПН НПУ), ГУНП в області, УСБУ в області, Управління Державної пенітенціарної служби України в області (далі УДПСУ), Департамент освіти і науки, управління молоді та спорту, служба у справах дітей облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	Вкладення коштів не потребує					

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
5	<p>Здійснювати систематичний контроль за дотриманням лікувально-профілактичними, аптечними закладами області ліцензійних умов, установлених для обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів. Проводити обстеження приміщень з метою виявлення рівня їх захисту, наявності охорони, перевірки кола осіб, допущених до роботи з наркотичними засобами, психотропними речовинами і прекурсорами.</p>	2016-2020	<p>2-ге ГУДПН НПУ, ГУНП в області, УСБУ в області, Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Вкладення коштів не потребує					
6	<p>З метою недопущення витоку у незаконний обіг макової та конопляної сировини, яка використовується для виготовлення наркозасобів, посилити контроль за культивуванням та забезпеченням охорони нарковмісних рослин сільськогосподарськими підприємствами. Забезпечити знищення пожнивних залишків після збору та переробки врожаю.</p>	2016-2020	<p>2-ге ГУДПН НПУ, ГУНП в області, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Вкладення коштів не потребує					



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
7	<p>З метою розроблення та здійснення ефективних заходів з профілактики корупції, зокрема щодо притягнення винних осіб до відповідальності за корупційні діяння, продовжити практику звітування місцевих органів виконавчої влади про виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції», передусім у частині обов'язкового реагування керівників органів виконавчої влади на кожний факт порушень державними службовцями вимог закону.</p>	2016-2020	<p>Управління захисту економіки в Хмельницькій області          Департаменту захисту економіки Національної поліції України (далі УЗА), ГУНП в області, УСБУ в області,          Головне управління Державної фіскальної служби в області (далі ГУДФС), відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Вкладення коштів не потребує					
8	<p>Проводити за участю керівників правоохоронних органів щомісячний аналіз стану додержання антикорупційного законодавства та розгляд зведених результатів на нарадах, засіданнях колегій ОДА, райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, вжиття додаткових заходів щодо усунення виявлених недоліків у забезпеченні проведення єдиної державної політики у сфері протидії корупції.</p>	2016-2020	<p>УЗА, ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Вкладення коштів не потребує					

I	2	3	4	5	6	7	8	9	10
9	Проводити профілактичну роботу серед населення, спрямовану на створення у суспільстві атмосфери нетерпимості до проявів корупції як способу вирішення будь-яких питань, залучаючи до її проведення засоби масової інформації.	2016-2020	УЗА, ГУНП в області, Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	Вкладення коштів не потребує					
10	З метою недопущення легалізації коштів, одержаних злочинним шляхом, здійснювати постійний контроль за фінансово-господарською діяльністю та виконанням вимог податкового законодавства суб'єктами підприємницької діяльності, що створені особами, які за певними ознаками належать до організованих злочинних формувань або перебувають під впливом таких формувань.	2016-2020	УЗА, ГУДФС в області	Вкладення коштів не потребує					
11	Здійснювати постійний контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, що виділяються суб'єктам господарювання для виконання державних та місцевих програм з метою припинення розповсюдження механізмів надання «брудним» коштам легального статусу.	2016-2020	УЗА, Державна фінансова інспекція, Департамент фінансів облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	Вкладення коштів не потребує					



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
12	Проводити скоординовану роботу щодо профілактики правопорушень на ринку піддакцизних товарів, посилення боротьби з їх незаконним обігом з метою припинення та запобігання вчиненню правопорушень під час виробництва піддакцизних товарів, їх імпорту та реалізації.	2016-2020	УЗА, ГУДФС в області, департаменти економічного розвитку і торгівлі, агропромислового розвитку облдержадміністрації, інспекція з питань захисту прав споживачів в області, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	Вкладення коштів не потребує					
13	Визначати заходи щодо забезпечення правопорядку у публічних місцях, захисту прав і свобод, законних інтересів, життя і здоров'я мешканців кожного міста, району.	2016-2020	ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	Вкладення коштів не потребує					

I	2	3	4	5	6	7	8	9	10
14	<p>Проводити роз'яснювальну роботу щодо необхідності участі громадян в охороні публічного порядку, профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю шляхом висвітлення в засобах масової інформації позитивного досвіду діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку з метою їх популяризації та забезпечення співпраці населення з правоохоронними органами. Залучати громадські організації та громадських помічників дільничних офіцерів поліції для висвітлення питань профілактики і протидії пияцтву та наркоманії.</p>	2016-2020	<p>ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Обласний бюджет	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0
15	<p>Проводити роботу щодо інформування громадян про дільничних офіцерів поліції, їх громадських помічників, дні та години прийому громадян на території адміністративних дільниць шляхом розміщення відповідних інформаційних листівок на стендах органів влади та місцевого самоврядування, місцях масового перебування громадян (заклади торгівлі, відпочинку, медичні установи тощо).</p> <p><i>(Примітка 1)</i></p>	2016-2020	<p>ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Обласний бюджет	15,0	15,0	15,0	15,0	15,0



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
16	Зміцнити підрозділи поліції, що безпосередньо працюють з населенням, насамперед, дільничних офіцерів і патрульної служби, шляхом залучення громадських формувань з охорони громадського порядку і громадських помічників дільничних офіцерів поліції та посилення співпраці з органами місцевого самоврядування, для чого забезпечити:								
16.1.	дільничних офіцерів поліції та їх громадських помічників комп'ютерною технікою з можливістю підключення до мережі Інтернет; (Примітка 2)	2016-2020	ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	Обласний бюджет	244,12	201,04	201,04	201,04	201,04
16.2	дільничних офіцерів поліції спеціальними автомобілями для спільного несення служби з їх громадськими помічниками; (Примітка 3)	2016-2020	ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	Обласний бюджет	732,0	915,0	915,0	915,0	915,0

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
16.3	<p>придбання пально-мастильних матеріалів для службового автотранспорту, закріпленого за дільничними офіцерами поліції та громадськими формуваннями з охорони громадського порядку; (Примітка 4)</p>	2016-2020	<p>ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Обласний Бюджет	1505,0	1619,0	1733,0	1847,0	1961,0
16.4	<p>громадські формування з охорони громадського порядку засобами самозахисту та предметами екіпіровки; (Примітка 5)</p>	2016-2020	<p>ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Обласний Бюджет	900,0	900,0	900,0	900,0	900,0
16.5	<p>дільничних офіцерів поліції та їх громадських помічників засобами зв'язку (автомобільними та переносними радіостанціями), системами спостереження та позиціонування для оперативного реагування на повідомлення громадян та взаємодії з черговими частинами підрозділів національної поліції області і громадськими формуваннями.</p>	2016-2020	<p>ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Обласний Бюджет	1070,0	700,0	700,0	700,0	700,0



I	2	3	4	5	6	7	8	9	10
17	<p>Забезпечити встановлення систем відеоспостереження для організації дистанційного контролю у найбільших містах області в місцях масового перебування громадян та поблизу особливо важливих об'єктів. (Примітка 7)</p>	2016-2020	<p>ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Обласний бюджет	700,0	750,0	800,0	850,0	900,0
18	<p>Проводити профілактичні заходи, спрямовані на запобігання дитячим правопорушенням, а також своєчасного повернення бездоглядних та безпритульних дітей у сім'ї та навчальні заклади за місцем проживання, посилення їх соціальної та правової опіки, поліпшення виховної роботи з ними.</p>	2016-2020	<p>ГУНП в області, департаменти освіти та науки, охорони здоров'я, управління молоді та спорту, служба у справах дітей облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад</p>	Вкладення коштів не потребує					

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
19	Ініціювати розгляд на засіданні колегії облдержадміністрації питання щодо доцільності створення (відновлення) у кожному районі (міжрайонних) кризових центрів відповідно до потреб регіону для проведення корекційних програм із жертвами насилля та кривдниками. За результатами розгляду питання визначити спільні заходи з відкриття (відновлення) кризових центрів.	2016-2020	ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату, управління молоді та спорту, служба у справах дітей облдержадміністрації, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	Міськове фінансування (при доцільності відкриття)					
20	Шляхом інформування населення забезпечити широку гласність правоохоронної діяльності, спрямованої на попередження та профілактику злочинності. Здійснювати систематичну підготовку прес-релізів з цих питань для засобів масової інформації.	2016-2020	ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	Вкладення коштів не потребує					



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
21	Здійснювати заходи щодо забезпечення підвищення рівня правової освіти населення, громадської правосвідомості, формування негативного ставлення до протиправних діянь, пропаганди здорового способу життя.	2016-2020	ГУНП в області, відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	Вкладення коштів не потребує	5186,12	5120,04	5284,04	5448,04	5612,04
					26650,28				

**УСЬОГО КОШТІВ:**

**Примітка 1.**

Територію області розподілено згідно зі штатним розписом дільничних офіцерів поліції на 383 адміністративні дільниці. У кожному населеному пункті області з числа членів громадських формувань підбрано громадського помічника дільничного офіцера поліції. Їх чисельність становить 1796 осіб.

З метою розповсюдження інформації про дільничних офіцерів поліції, їх громадських помічників, дні та години прийому громадян на території адміністративних дільниць шляхом розміщення відповідних інформаційних листівок на стендах органів влади та місцевого самоврядування, місцях масового перебування громадян (заклади торгівлі, відпочинку, медичні установи тощо) необхідно здійснити виготовлення таких листівок типографським способом на папері формату А4. Враховуючи кількість установ та організацій на території області, які відвідує велика кількість населення, необхідно розмістити близько 20 тисяч інформаційних плакатів щорічно.

Середня вартість одного примірника інформаційного плакату становить 0,75 гривні.

100 тис. інформаційних плакатів (по 20 тис. щорічно) = (100 тис. шт. x 0,75 грн. = 75000 грн. / 5 = 15000 грн. на рік).

### **Примітка 2.**

Територію Хмельницької області розподілено згідно зі штатним розписом дільничних офіцерів поліції на 383 адміністративні дільниці.

Територіальними відділами (відділеннями) поліції координується діяльність 146 громадських формувань з охорони громадського порядку, в яких налічується 3460 членів. З їх числа підбрано 1796 громадських помічників дільничних офіцерів поліції.

Враховуючи вимоги сьогодення, для повсякденної діяльності як дільничного офіцера поліції, так і його громадського помічника необхідна комп'ютерна техніка, у тому числі з можливістю доступу до мережі Інтернет.

Відповідно до статей 14, 19 Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» планується забезпечення діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку, громадських помічників дільничних офіцерів поліції комп'ютерною технікою з розрахунку 1 стаціонарний комп'ютер на 1 громадське формування з охорони громадського порядку.

146 комп'ютерів (оскільки 146 не поділяється на 5 у рівній кількості, пропонується на 2016 рік – 34, надалі по 28 щорічно) з такими параметрами: MB Asus H81M-K; CPU Celeron G1820 2,7Ghz/2Mb; DDR3 RAM 2GB Team 1600MHz PC3-12800; HDD 500Gb Toshiba Mats 3,5", 7200rpm, SATA III, 32Mb; Monitor 21.5" Philips V-line 223V5LSB2/62; клавиатура, миша, фільтр сітвовий із середньою вартістю 7180,0 грн. = 146 шт. x 7180,0 грн. = 1048280,0 гривень.

На 2016 рік планується 34 комп'ютери = 34 шт. x 7180,0 грн. = 244120,0 грн., на 2017-2020 роки – по 28 щорічно = 28 шт. x 7180,0 грн. = 201040,0 гривень.

### **Примітка 3.**

Кількість дільничних офіцерів поліції ГУНП в Хмельницькій області, які обслуговують сільську місцевість, за штатом становить 232 особи.

Територію області розподілено на 383 адміністративні дільниці, з яких 232 знаходяться у сільській місцевості та 151 – у містах. Їх забезпеченість транспортом на цей час становить 66 автомобілів, з них 33 (50%) зі строком експлуатації більше 10 років, тобто, підлягають списанню та непридатні для подальшого використання. Дефіцит автотранспорту становить 199 одиниць.

Планується поступове забезпечення транспортними засобами із розрахунку 4 спецавтомобілі «ЗА3-Ланос», вартість одного становить 183 тис. гривень. У подальшому, починаючи з 2017 року, по 5 одиниць «ЗА3-Ланос» щорічно.



**Примітка 4.**

Середньорічні витрати пального на транспорт дільничних офіцерів та громадських формувань становлять на 2016 рік на бб ТЗ наявних = 66 x 100 літрів/міс. x 12 міс. x 19,0 грн./л = 1505,0 тис. гривень. Кожен наступний рік додається ще по 5 автомобілів.

**Примітка 5.**

Відповідно до статей 14, 19 Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» планується забезпечити засобами індивідуального захисту та предметами екіпіровки 146 громадських формувань, а саме: наручниками (146 громадських формувань x 10 шт. = 1460 (292 шт. щорічно). 292 шт. x 200,0 грн. = 58400,0 грн.); газовими балончиками зі сльозоточивим газом (292 шт. щорічно). 292 шт. x 100,0 грн. = 29200,0 грн.; гумовими кийками (292 шт. щорічно). 292 шт. x 250,0 грн. = 73000,0 грн.; формою членів громадських формувань (3460 комплектів (692 на кожен рік). 692 x 1000 грн. = 692000,0 грн.); посвідченнями членів громадських формувань та нарукавними пов'язками: 3460 штук.

**Примітка 6.**

Відповідно до статей 14, 19 Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» планується забезпечення членів громадських формувань індивідуальними засобами зв'язку (автомобільними та переносними радіостанціями) у розрахунку 1 радіостанція на 1 групу громадського формування. Усього:

150 переносних радіостанцій (по 30 щорічно; 30 шт. x 5300,0 грн. = 159000,0 грн. - аналогові радіостанції, або 30 шт. x 8200,0 грн. = 246000,0 грн. - цифрові радіостанції);

75 автомобільних радіостанцій на 2016 р. (75 комплектів x 11700,0 грн. = 877500,0 грн. та 18 кожен наступний рік. 18 комплектів x 11700,0 грн. = 210600,0 грн. - аналогові радіостанції, або 75 комплектів x 15400,0 грн. = 1155000,0 грн. та 18 кожен наступний рік. 18 комплектів x 15400,0 грн. = 277200,0 грн. - цифрові радіостанції);

10 систем спостереження та позиціонування для оперативного реагування на повідомлення громадян та взаємодії з черговими частинами ОВС області і громадськими формуваннями.

**Примітка 7.**

Відповідно до Указу Президента України від 28.03.2008 № 276/2008 «Про додаткові заходи щодо забезпечення прав і свобод людини і громадянина, громадського порядку та посилення боротьби зі злочинністю» планується придбання та встановлення у найбільших містах області (Хмельницький, Нетішин, Кам'янець-Подільський, Красилів, Дунаївці, Ізяслав) у 45-х містах систем відеоспостереження. Орієнтовна вартість встановлення 3-х відеокамер та їх підключення становить 230,0 тис. гривень.

Т.в.о. начальника ГУНП  
в Хмельницькій області

М.О.Семенішин